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B07 destaca por su diseño
vanguardista y diferenciador,
con líneas muy ligeras y
sutiles perfiles que se
conjugan con soluciones
tecnológicas. Esta nueva
serie aporta un nuevo
concepto en la
electrificación de las mesas
de trabajo mediante el
sistema Technical Platform,
responsable en dar servicio
a cada puesto de trabajo.
Otros elementos como la
regulación de altura y las
posibilidades de
crecimiento, hacen de B07
una serie innovadora en
diseño y de grandes
soluciones técnicas.

B07 stands out for its avant-
garde, differentiated design
with delicate lines and subtle
profiles combined with
technological solutions. This
new range represents a
new approach to the
electrification of work desks
through the Technical
Platform system, which
services each work station.
Other features such as
height adjustment and
potential for expansion
make the B07 an innovative
range in design and large-
scale technical solutions.

Avec ses lignes légères et
subtiles alliées à une
technologie de haut niveau,
B07 se distingue par sa
conception différenciée
d'avant-garde. Cette
nouvelle série apporte un
nouveau concept
d'électrification des bureaux,
grâce au système Technical
Platform, desservant
chaque poste de travail.
D'autres éléments tels que
le réglage en hauteur et les
possibilités de croissance,
font de B07 une série
innovante en matière de
design et de grandes
solutions techniques.

B07 zeichnet sich durch ein
avantgardistisches,
differenziertes Design aus,
mit sehr lockerer
Linienführung und subtilen
Profilen, vereint mit
modernsten
technologischen Lösungen.
Diese neue Produktserie
bietet ein neues Konzept im
Bereich der Elektrifizierung
von Arbeitstischen dank des
Systems Technical
Platform, das in der Lage
ist, jeden Arbeitsplatz
optimal zu versorgen.
Weitere Elemente wie
Höhenregulierung und
Erweiterungsmöglichkeiten
machen aus dem Modell
B07 eine Produktserie mit
neuem Design und
erstklassigen technischen
Lösungen.

A série B07 destaca-se
pelo seu desenho
vanguardista e
diferenciador, com linhas
muito leves e perfis subtis
que se conjugam com
soluções tecnológicas. Esta
nova série traz um novo
conceito na electrificação
das mesas de trabalho,
com o sistema Technical
Platform, que facilita as
ligações eléctricas e
telefónicas de cada posto
de trabalho. Outros
elementos como a
regulação da altura e as
possibilidades de aumento,
fazem da série B07 uma
série inovadora em termos
de desenho e de
importantes soluções
técnicas.







Un concepto de formas
depuradas y expresivas
para proporcionar una
imagen ligera con rotundas
formas geométricas y
marcados ángulos tanto en
las mesas como en la serie
de complementos.

A concept of clean,
expressive shapes provides
a lightweight image with
marked geometric forms to
both desks and the range
of accessories.

Un concept aux formes
épurées et expressives,
pour une image légère aux
formes géométriques et aux
angles marqués des tables
et de la série d'accessoires.

Ein Konzept mit ausgefeilter,
ausdrucksstarker
Formgebung verleiht dem
Modell ein lockeres
Aussehen mit klaren
geometrischen Formen und
betonten Winkeln sowohl
bei den Tischen als auch
bei den restlichen
Zubehörelementen.

Um conceito de formas
depuradas e expressivas
para proporcionar uma
imagem de leveza, com
formas geométricas que
provocam impacto visual e
com ângulos acentuados,
tanto nas mesas como na
série de complementos.
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Soluciones formales con
mínimos puntos de apoyo
y pies compartidos para los
nuevos espacios y formas
de trabajo.

Formal solutions with a
minimum of supports and
feet for new work areas and
new ways of working.

Des formes aux points
d'appui réduits au minimum
et dont le piètement est
commun aux nouveaux
espaces et aux formes de
travail.

Seriöse Lösungen mit
minimalen Abstützpunkten
und gemeinsamen
Fußelementen schaffen
neue Räume für moderne
Arbeitsweisen.

Soluções formais com
pontos de apoio mínimos e
com pés partilhados para
os novos espaços e formas
de trabalho.
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Múltiples posibilidades y
una misma filosofía para
personalizar la arquitectura
sin restarle protagonismo,
manteniendo la limpieza
estética.

A whole range of options
and a single philosophy to
give the architecture a
personal touch without
taking anything away from
it, thus maintaining aesthetic
harmony.

De multiples possibilités et
une philosophie commune
pour personnaliser
l'architecture en préservant
toute sa présence, dans
une esthétique claire et bien
définie.

Vielseitige Möglichkeiten mit
ein und derselben
Philosophie zur
persönlichen Gestaltung der
architektonischen Elemente,
ohne sie dabei in den
Hintergrund zu drängen,
unter steter
Aufrechterhaltung der
ästhetischen Reinheit.

Possibilidades múltiplas e
uma única filosofia para
personalizar a arquitectura
sem retirar-lhe
protagonismo, mantendo a
pureza estética.
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Cada work station de B07
resuelve de manera eficaz
todas las necesidades de
crecimiento presentes y
futuras así como la
adaptación ergonómica del
puesto de trabajo mediante
su sistema de regulación
de altura.

Each B07 work station
deals efficiently with any
present and future
expansion needs, while
providing superb
ergonomics thanks to its
height adjustment system.

Chaque work station B07
apporte une solution
efficace à toutes les
nécessités de croissance
présentes et futures, ainsi
qu'à l'adaptation
ergonomique du poste de
travail, par un système de
réglage en hauteur.

Jede Work Station des
Modells B07 erfüllt auf
wirksame Weise alle
gegenwärtigen und
künftigen Anforderungen;
optimal angepasste
Ergonomie des
Arbeitsplatzes dank
effizientem System zur
Höhenverstellung.

Cada estação de trabalho
da série B07 soluciona de
maneira eficaz todas as
necessidades de aumento
presentes e futuras, bem
como a adaptação
ergonómica do posto de
trabalho, com o seu sistema
de regulação da altura.
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El nuevo  sistema de
electrificación Technical
Platform  es el responsable
de mantener tecnificado
cada puesto de trabajo de
una manera limpia y
funcional, haciéndolo
idóneo para cada proyecto
de instalación.

The new Technical Platform
electrification system
maintains each work station
technically up-to-date in a
clean and functional
manner, making it ideal for
any installation project.

Idéal pour chaque projet
d'installation, le nouveau
système d'électrification
Technical Platform dessert
chaque poste de travail
efficacement, et sans
détours.

Das neue
Elektrifizierungssystem
Technical Platform versorgt
auf optisch angenehme und
funktionelle Art jeden
Arbeitsplatz mit den
erforderlichen technischen
Elementen und ist in der
Lage, sich jedem
Einrichtungsprojekt optimal
anzupassen.

O novo sistema de
electrificação Technical
Platform é o garante das
ligações eléctricas e
telefónicas de cada posto
de trabalho, de uma forma
depurada e funcional,
tornando-o adequado para
cada projecto de instalação.
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Una dirección operativa y
moderna con variedad de
complementos y acabados
para personalizar
despachos con mesas de
reunión tecnificadas.

A modern and operational
executive desk with a range
of accessories and finishes
to give offices with hi-tech
meeting tables a personal
touch.

Meubles de direction
modernes et opérationnels,
avec une variété
d'accessoires et de finitions
destinés à personnaliser les
bureaux équipés des tables
techniques de réunion.

Ein operativer, funktioneller
Direktionsbereich mit
zahlreichen
Zusatzelementen in
vielseitiger Ausführung zur
persönlichen Gestaltung
von Büroräumen mit
technologisch optimal
ausgestatteten
Beratungstischen.

Uma tendência operacional
e moderna, com uma
variedade de
complementos e de
acabamentos para a
personalização de
escritórios, com mesas de
reunião adaptadas para as
ligações eléctricas e
telefónicas.
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B07 presenta una opción
de idénticas ideas estéticas
y soluciones técnicas en
una versión con líneas más
robustas y planos de gran
carácter visual. Múltiples
posibilidades en una misma
filosofía operativa hacen de
este programa una elección
capaz de abordar los
mercados más exigentes.

B07 décline ce concept
esthétique et les mêmes
solutions techniques dans
une version aux lignes plus
marquées et dotée de plans
à fort caractère visuel. De
multiples versions d'une
même philosophie
opératoire font de ce
programme une option apte
à se mesurer aux marchés
les plus exigeants.

B07 is an option of identical
ideas on appearance and
technical solutions in a
version with more robust
lines and planes of strong
visual character. Several
options within a single
operational philosophy
mean that this programme
can cover the most
demanding combinations.

B07 stellt eine Option dar,
der dieselben ästhetischen
Ideen und technischen
Lösungen zugrunde liegen,
allerdings in einer Version
mit robusterer Linienführung
und Flächen, bei denen
Visualität besonders groß
geschrieben wird. Vielseitige
Möglichkeiten im Rahmen
derselben operativen
Philosophie machen dieses
Programm zu einer
optimalen Auswahl, die sich
auch auf den
anspruchsvollsten Märkten
durchsetzen kann.

B07 representa uma opção
com ideias estéticas e
soluções técnicas idênticas,
numa versão com linhas
mais sólidas e planos com
marcado carácter visual.
Múltiplas possibilidades,
numa mesma filosofia
operacional, fazem deste
programa uma escolha
capaz de enfrentar os
mercados mais exigentes.



Pies fijos y tableros en 30
mm para equilibrar y dar
forma a esta versión de
marcada geometría
rectilínea concebida para
adaptarse a cada proyecto
de manera personalizada.

Fixed stands and 30 mm
tops to give balance and
form to this version. Its
marked straight lines are
designed to adapt to each
project in a personalised
manner.

Piètements fixes et
panneaux de 30 mm
équilibrent et modèlent une
puissante géométrie
rectiligne, conçue pour
s'adapter à chaque projet
de manière personnalisée.

Feste Füße und Tischplatten
mit einer Stärke von 30 mm
sorgen für Ausgewogenheit
und geben dieser Version
mit ausgeprägt geradliniger
Geometrie eine Form, die
sich jedem Projekt auf
persönliche Weise anpasst.

Pés fixos e tampos de 30
mm, de maneira a equilibrar
e dar forma a esta versão
com acentuada geometria
rectilínea, concebida para
se adaptar a cada projecto
de um modo personalizado.
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El sistema Top Acces
permite integrar, de manera
estética y limpia, la
electrificación en el puesto
de trabajo a través de su
pie tótem accesible y
registrable. Una solución de
alto valor tecnológico que
permite albergar
crecimientos futuros.

The Top Access system
means that wiring can be
incorporated into the work
station in an aesthetic and
clean manner, through the
accessible and lift-up totem
stand. A solution with high
technological value that can
accommodate future
extensions.

Avec son piètement totem
modulaire et accessible, le
système Top Acces permet
d'intégrer de façon élégante
et limpide l'électrification au
poste de travail.  Une
solution à haute valeur
technologique autorisant les
futurs agrandissements.

Über den leicht zugänglichen
Totem-Fuß ermöglicht das
System Top Acces eine
harmonische, ästhetisch
perfekte Integration der
Elektrifizierung jedes
Arbeitsplatzes. Diese optimale
technologische Lösung ist in
der Lage, sich auch künftigen
Erweiterungen und
Ausbauprojekten bequem
anzupassen.

O sistema Top Acces
permite integrar a
electrificação no posto de
trabalho, com estética e
pureza de linhas, através
do seu pé tótem acessível
e registável. Uma solução
com elevado valor
tecnológico que permite
adaptar acrescentos
futuros.
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Todas las necesidades
funcionales del puesto de
recepción con una imagen
rotunda y de gran limpieza
preparada en dos planos
para recibir y trabajar.

All the functional needs of
a reception desk, with an
emphatic image and very
clean lines on two levels:
visitor reception and a work
surface.

Tous les besoins
fonctionnels du poste de
réception, avec une image
nette et impactante, en
deux plans, pour recevoir
et travailler.

Alle funktionellen
Anforderungen des
Empfangsbereichs mit
klarem und sauberem
Design und getrennter
Struktur für Empfang und
Arbeit.

Todas as necessidades
funcionais do local de
recepção com uma
imagem com impacto visual
e  de grande pureza
concebida em dois planos,
para receber e para
trabalhar.
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Technische Daten

Arbeitsflächen:
Modell aus Bilaminat: Tischplatte von 19/30 mm
Stärke aus Bilaminat mit PVC-Kanten (2 mm).
Oberflächen in verschiedenen Ausführungen erhältlich.
Besprechungstische:
Modell aus Bilaminat: Tischplatte von 19 mm Stärke
aus Bilaminat mit PVC-Kanten (2 mm). Oberflächen
in verschiedenen Ausführungen erhältlich.
Modell aus Holz: Tischplatte von 19 mm Stärke aus
Echtholzfurnier mit Massivholzkanten und einer
Beschichtung aus Polyurethanlack. Spezieller
Polyurethanlack mit UV-Filter für größere
Widerstandsfähigkeit und mehr Elastizität.
Füsse: Feststehende Stahlbeine BF07 und
horizontales Verbindungsteil aus Stahl von 1,5mm
Stärke, mit Epoxydlack behandelt. Optional
höhenverstellbar (B07) in 20 mm-Abständen (727 -
827mm).
- Nivelliervorrichtungen
- Länge der Arbeitstische: 500, 800, 1030 und

1600mm
- Länge der Konferenztische: 1200 und 1600mm
Elektrifizierungssystem (optional):
Totem: Quadratisches Teil mit Seitenfläche von 96
x 96 mm und 541 mm Höhe aus Falzblech (Stahl)
von 2 mm Stärke, mit Epoxydlack behandelt. Ein
vollständiges Öffnungssystem ermöglicht die
Kabelführung mit Anschlussdosen.
Totem zwischenfuss: Teil mit Abmessungen von
800 x 60 mm und 700 mm Höhe aus Falzblech
(Stahl) von 2 mm Stärke, mit Epoxylack behandelt.
Ein seitliches Öffnungssystem ermöglicht die
Kabelführung mit Anschlussdosen.
Ausführung Top Acces: Zugangssystem mit leicht
zugänglichen, vollständig integrierten
Metallabdeckungen an der Tischoberfläche.
Kabelkanal mit großer Kapazität: Falzblech aus Stahl
von 2 mm Stärke mit Epoxydlackbehandlung für die
Führung und Aufnahme der Kabel mit einfachem
Zugangssystem. Die Befestigung am Träger mit Hilfe
von Winkelbeschlägen ermöglicht die Verschiebung auf
der gesamten Länge sowie senkrecht über 60 mm.
Modell mit Kabelführung: Rille mit einem
Durchmesser von 80 mm und Zierabdeckung aus
PVC.
Modell mit Aufsatz: Abdecksystem aus Bilaminat
von 12 mm Stärke, 1500 mm Länge, 102 mm Höhe
und 300 mm Tiefe. Struktur aus DM mit vier
Kabeldurchführungskanälen für den Kabeleingang
bzw. den Kabelausgang (je einen pro Arbeitsplatz).
Elektrifizierung von Besprechungstischen: Top-
Acces-System mit leicht zugänglichen vollständig
integrierten Abdeckungen an der Tischoberfläche in
Bilaminat- oder Holzfurnierausführung. Innen liegender
lackierter Kabelkanal für die Verbindung von elektrischen
Komponenten und die Kabelführung. Totem mit
Seitenfläche von 96 x 96 mm und 551 mm Höhe
aus Falzblech (Stahl) von 2 mm Stärke, mit Epoxydlack
behandelt. Ein vollständiges Öffnungssystem
ermöglicht die Kabelführung mit Anschlussdosen.
Schubladencontainer beweglich oder als
Tischunterbau:
Modell aus Bilaminat: Gehäuse und
Schubladenfronten aus Bilaminat von 19 mm Stärke,
Schubladeninnenseite und ausziehbare Führungen
aus Metall. Sicherheitsanschlagsystem.
Herausnehmbares Schloss mit der Möglichkeit eines
Masterschlüssels als Option. Seitlich integrierte
Schubladengriffe. Modell mit drei Schubladen oder
mit einer Schublade und Hängeregistratur. Oberflächen
in verschiedenen Ausführungen erhältlich.
Modell aus Metall: Aus geschweißtem Falzblech
aus Stahl von 0,7 mm Stärke mit
Epoxydlackbehandlung. Schubladeninnenseite und
ausziehbare Führungen ebenfalls aus Metall.
Sicherheitsanschlagsystem. Herausnehmbares
Schloss mit der Möglichkeit eines Masterschlüssels
als Option. Seitlich integrierte Schubladengriffe. Modell
mit drei Schubladen oder mit einer Schublade und
Hängeregistratur. Oberflächen in verschiedenen
Ausführungen erhältlich.
Aufbewahrungssystem: Schränke, Deckplatten
und Türen aus Bilaminat von 19 mm Stärke. Für
Option aus Echtholzfurnier bitte nachfragen.
Nivelliervorrichtungen am Schrankboden und Regale
aus Walzstahl mit Epoxydlackbehandlung; Falzprofil
zur Aufnahme von Hängemappen. Herausnehmbares
Schloss mit der Möglichkeit eines Masterschlüssels
als Option. Aluminiumgriffe.

an Design, Form und Ausführung dieses
Möbelprogramms Änderungen vorzunehmen. Es
wird deshalb empfohlen, sich vor der
Bestellungsaufgabe an die Firma zu wenden, um die
aktualisierten Daten zu erhalten.

Características técnicas

Planos mesas de trabalho:
Versão bilaminado: tampo de 19/30mm de
espessura em bilaminado com orla em PVC de
2 mm. Disponíveis em vários acabamentos
Planos mesas de reuniões:
Versão bilaminado: tampo de 19mm de
espessura em bilaminado com orla em PVC de
2 mm. Disponíveis em vários acabamentos
Versão madeira: tampo de 19 mm folheada em
madeira natural com orla em madeira maciça e
selada com laca de poliuretano. Verniz de
poliuretano especial com filtro solar dotado de
maior resistência e elasticidade.
Apoyos: Pé vertical BF07 e elemento de ligação
em aço de 1,5 mm de espessura e acabamentos
em tinta Epoxi. Opção de pé com regulaçao em
altura B07 cada 20 mm entre 727mm e 827 mm.
- Niveladores de piso.
- Profundidade das mesas de trabalho:

500 mm, 800 mm, 1030 mm y 1600 mmm.
- Profundidade das mesas de reuniões:

1200 mm y 1600 mm
Sistema de electrificação (opcional):
Tótem: peça quadrada de 96x96 mm de lado y
541 mm de altura en chapa de aço quinada de
2 mm y lacada com tinta epoxy. Sistema de
abertura total que permite a passagem de cabos
para a caixa de mecanismos.
Tótem pé intérmedio: Peça de 800x60 mm e
700 mm de altura em chapa de aço dobrada,
de 2 mm, lacada a epoxi.  Sistema de abertura
lateral que permite a orientação de cabos com
caixa de ligações.
Versão Top Acces: Sistema constituído por
tampas metálicas registáveis totalmente integradas
no tampo da mesa.
Canal de grande capacidade: Tabuleiro em
chapa de aço quinada de 2 mm lacada com tinta
epoxy para passagem e contenção da cablagem,
concebida de forma a ter um aceso fácil.
Sustentada mediante esquadrias às traves
permitindo deslizamento longitudinal total e
afinação perpendicular de 60 mm.
Versão passa cabos: Abertura de 80 mm de
diâmetro com espelho em P.V.C.
Versão Coberta multifuncional elevada: Sistema
composto por tampo de 12 mm de espessura
e de 1500 mm de comprimento, 102 mm de
altura e 300 mm de profundidade em bilaminado.
Estrutura em D.M. com quatro canais passa
cabos para entrada e saída de cabos (uma por
posto).
Electrificação mesa de reuniões: sistema Top
Acces mediante tampas registáveis com
acabamento em folheado de madeira ou lacadas,
e com design totalmente integrado no tampo da
mesa. Caixa inferior lacada para contenção de
mecanismos de electrificação e passagem de
cabos. Tótem de 96x96 mm de lado y 551 mm
de altura em chapa de aço quinada de 2 mm,
lacada com tinta epoxy com sistema de abertura
total que permite encaminhamento de cabos para
a caixa de mecanismos.
Blocos móveis e de apoio:
Versão Bilaminado: Corpo e frente em bilaminado
de 19 mm de espessura, interior das gavetas e
guias telescópicas em metal. Fechadura removível
e com opção de chave mestra. Sistema anti
queda. Fechadura removível e com opção de
chave mestra. Puxadores integrados nas laterais.
Opção de 3 gavetas ou gaveta + arquivo.
Disponíveis com vários acabamentos.
Versão Metal: construídos em chapa de aço
quinada de 0,7 mm de espessura lacada com
tinta epoxy. Interior das gavetas e guias
telescópicas também metálicas. Sistema anti
queda. Fechadura removível e com opção de
chave mestra. Puxadores integrados nas laterais.
Opção de 3 gavetas ou gaveta + arquivo.
Disponíveis com vários acabamentos.
Sistema de Arquivo: Corpos tampos e portas
em bilaminado de 19 mm. Consultar opção em
folheado de madeira natural Niveladores de chão
na base e prateleiras de aço laminado e lacado
com tinta epoxy com perfil quinado para sustentar
pastas de arquivo suspensas. Fechadura
removível e com opção de chave mestra.
Puxadores em alumínio

realizar substituições e modificações no desenho,
no formato e acabamentos deste programa de
mobiliário, aconselhando por isso que procure
informar-se junto da empresa antes da realização
do pedido, para a obtenção dos dados
actualizados.

Caractéristiques techniques

Plans de travail:
Version bilaminée: panneau bilaminé de 19/30
mm avec chants PVC de 2mm. Disponible en
plusieurs finitions.
Plans des tables de réunion:
Version bilaminée: panneau bilaminé de 19mm
avec chants PVC de 2mm. Disponible en plusieurs
finitions.
Version ébénisterie: panneau de 19mm. Revêtu
de bois naturel avec chants de bois pleins scellés
à la laque polyuréthane. Vernis polyuréthane
spécial avec filtre solaire pour une meilleure
endurance et élasticité.
Piétéments:
Pied fix vertical BF07 et traverse d´union en acier
façonné de 1mm d´epaisseur laqué Epoxy. Option
pied réglable en hauteur (B07) chaque 20mm de
727mm à 827mm
- Vérins de réglage
- Dimensions ensembles de pieds de tables de

bureau 500, 800, 1030 et 1600mm
- Dimensions ensembles de pieds de tables de

réunion: 1200 et 1600mm
Système d´electrification (optionnel):
Totem : pièce carrée de 96x96 mm de côté et
541mm de hauteur en tôle d´acier pliée de 2mm
laquée époxy. Système d´ouverture totale
permettant la conduite des boitiers-prises.
Totem montant intermédiaire : Pièce de 800x60
mm et 700 mm de haut en tôle d'acier pliée de
2 mm laquée époxy. Système d'ouverture latérale
permettant la conduite des boîtiers-prises.
Version Top Acces : Système formé de
couvercles métalliques amovibles entièrement
intégrés dans le plateau.
Goulotte grande capacité: tôle d´acier pliée de
2mm laquée époxy, pour la conduite et le maintien
en place du câblage à accès facile. Montage à
l´aide d´équerres sur la traverse permettant le
glissement longitudinal total et de 60mm  en
perpendiculaire.
Version passe câble: ouverture de 80mm de
diamètre avec pièce en plastique en P.V.C.
Version goulotte électrifiable accès simplifié:
système formé d´un top de 12mm d´épaisseur,
1500mm de longueur, 102mm de hauteur et
300mm de profondeur en bilaminé. Structure
medium avec quatre boitiers-prises, une par
personne.
Electrification tables de réunion: Système avec
clapets intégrés dans le plateau en bilaminé ou
ébénisterie. Boîte intérieure laquée pour logement
des boitiers-prises. Totem: pièce carrée de 96x96
mm de côté et 541mm de hauteur en tôle d´acier
pliée de 2mm laquée époxy. Système d´ouverture
totale permettant  la conduite des boitiers-prises.
Caissons à roulettes et porteur:
Version bilaminée: corps et façades des tiroirs
en bilaminé de 19mm d´épaisseur; intérieur en
métal et glissières métalliques télescopiques.
Système anti-basculant. Serrure extractible avec
possibilité d´asservissement. Poignées intégrées
sur les flancs. Version à trois tiroirs ou tiroir et
classeur. Disponible en plusieurs finitions.
Version métal: tôle d´acier pliée et soudée de
0,7mm d´épaisseur laquée époxy. Intérieur en
métal et glissières métalliques télescopiques.
Système anti-basculant. Serrure extractible avec
possibilité d´asservissement. Poignées intégrées
sur les flancs. Version à trois tiroirs ou tiroir et
classeur. Disponible en plusieurs finitions.
Classement:
Corps, dessus et portes en bilaminé de 19mm.
Consulter à l´usine option plaqué bois naturel.
Vérins de réglage et étagères en acier laminé
laqué époxy, avec profil replié pour l´accrochage
de dossiers suspendus. Serrure extractible avec
possibilité d´asservissement et d´utilisation de la
même clé que pour les caissons. Poignées
aluminium.

d´apporter des changements et des modifications
à la conception, la forme et les finitions de cette
gamme de mobilier. Nous vous invitons donc à
consulter la société avant d´effectuer la commande,
afin de disposer d´informations mises à jour.
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Características técnicas

Planos mesas de trabajo:
Versión bilaminado: tapa de 19/30 mm en
bilaminado con cantos en P.V.C. de 2mm.
Disponibles en varios acabados.
Planos mesas de reuniones:
Versión bilaminado: tapa de 19 mm en bilaminado
con cantos en P.V.C. de 2mm. Disponibles en varios
acabados.
Versión madera: tapa de 19 mm chapeada en
madera natural con cantos en madera macizada y
sellados con laca de poliuretano. Barniz de
poliuretano especial con filtro solar dotado de mayor
resistencia y elasticidad.
Apoyos: Pie fijo vertical BF07 y pieza de unión
horizonal realizados en  acero de 1.5 mm de espesor
y acabados en pintura Epoxi. Opción pie regulable
en altura B07 cada 20 mm desde 727 hasta 827
mm.
- Niveladores.
- Dimensiones de conjuntos de mesas de trabajo:

500 mm, 800 mm, 1030 mm y 1600 mmm.
- Dimensiones de conjuntos de mesas de reuniones:

1200 mm y 1600 mm
Sistema de electrificación (opcional):
Tótem: pieza cuadrada de 96x96 mm de lado y
541 mm de altura en chapa de acero plegada de
2 mm y lacada al epoxy. Sistema de apertura total
que permite la conducción de cables con caja de
mecanismos.
Tótem pie intermedio: Pieza de 800x60 mm y
700 mm de altura en chapa de acero plegada
de 2 mm lacada al epoxy. Sistema de apertura
lateral que permite la conducción de cables con
caja de mecanismos.
Versión Top Acces: Sistema compuesto de tapas
metálicas registrables totalmente inte
gradas en el sobre de mesa.
Canal de gran capacidad: Chapa de acero plegada
de 2 mm lacada al epoxy para conducción y
contención del cableada diseñada con fácil acceso.
Sujeción mediante escuadras al larguero permitiendo
deslizamiento longitudinal total y de 60 mm
perpendicular.
Versión pasacables: Ranura de 80 mm de diámetro
con embellecedor en P.V.C.
Versión plataforma técnica: Sistema compuesto
de tapa de 12 mm de grosor, 1500 mm de longitud,
102 mm de altura y 300 mm de fondo en bilaminado.
Estructura en D.M. con cuatro canales pasacables
 para la entrada y salida de cables (una por puesto).
Electrificación mesa de juntas: sistema Top Acces
mediante tapas  registrables en bilaminado  o  chapa
de madera totalmente integradas en sobre de mesa
. Caja inferior lacada para contención de mecanismos
de electrificación  y paso de cables. Tótem de
96x96 mm de lado y 551 mm de altura en chapa
de acero plegada de 2 mm, lacada al epoxy con
sistema de apertura total que permite la conducción
de cables con caja de mecanismos.
Bloques móviles y de apoyo:
Versión Bilaminado: Cuerpo y frente en bilaminado
de 19 mm de espesor, interior de cajones y guías
telescópicas de metal. Sistema antivuelco. Cerradura
extraíble y opcionalmente con posibilidad de
amaestramiento. Tiradores integrados en los laterales.
Versión de 3 cajones o cajón y archivo. Disponibles
en varios acabados.
Versión Metal: realizado en chapa de acero plegada
y soldada de  0,7 mm  de espesor lacada al epoxy.
Interior de cajones y guías telescópicas también en
metal. Sistema antivuelco. Cerradura extraíble y
opcionalmente, con posibilidad de amaestramiento.
Tiradores integrados en las laterales. Versión de tres
cajones o cajón y archivo. Disponibles en varios
acabados.
Sistema de archivo: Cuerpos, tapas y puertas
en bilaminado de 19 mm. Consultar opción en
chapa de madera natural. Niveladores de suelo en
las bases y baldas de acero laminado y lacado al
epoxy con perfil plegado para carpetas colgantes.
Cerradura extraíble y con posibilidad de
amaestramiento opcional. Tiradores en aluminio.

producir cambios y modificaciones en el diseño,
forma y acabados de este programa de mobiliario,
por lo que aconsejamos que consulten con la
empresa antes de realizar el pedido.

Technical characteristics

Work tops:
Melamine version: 19/30 mm thick top with 2mm
PVC edging. Available in a range of finishes.
Meeting table tops:
Melamine version: 19mm thick top with 2mm
PVC edging.  Available in a range of finishes.
Veneer version: 19 mm thick top veneered in
natural wood with solid wood edges sealed with
polyurethane lacquer. Special polyurethane vernish
with solar filter, offering greater strength and
elasticity. Available in a range of finishes
Supports:
Fix steel leg BF07 and horizontal steel jonction
piece in 1,5mm thickness epoxy painted. In option
high adjustable leg (B07), from 727 up to 827mm,
each 20mm
- Levellers
- Desk leg dimensions 500, 800, 1030 and

1600mm
- Meeting table leg dimensions 1200 and 1600mm
Wire management (optional):
Totem: square piece, 96x96mm and 541mm
high in 2mm foldedsheet steel and lacquered with
epoxy. Complete opening system that allows
cable management with power and data modules.
Middle pedestal totem: Part measuring 800x60
mm by 700 mm high in 2mm folded steel plate,
lacquered with epoxy. Lateral opening system
that allows wire management with power and data
modules.
Top Acces version: System consisting of lifting
covers totally integrated into the desktop.
High-capacity cable beam: 2mm folded sheet
steel lacquered with epoxy for cables,  with an
easy access design. Supported by brackets along
the beam allowing it to slide fully lengthwise and
60mm perpenddicularly.
Grommet option: 80mm diameter hole with
P.V.C. cover.
Technical platform 3rd level option:. MDF
lacquered structure 1060mm long, 90mm high
and 160mm deep, that allows cable management
access with power and data modules (one for
each workstation). 19mm thick and 1500mm
length top, 102mm high and 300mm depth, in
melamine.
Meeting table wiring-management: Top Acces
system through lifting covers integrated in the
desktop, veneered in natural wood or lacquered.
Interior box for connection of electrification
mechanisms and cables. Totem of 96x96mm and
541mm high in 2mm foldedsheet steel and
lacquered with epoxy. Complete opening system
that allows cable management with power and
data modules.
Mobile and support pedestals:
Drawer parts and fronts in 19mm thick melamine,
drawer interiors and telescopic guides in metal.
Anti-tilt system. Removable lock with master key
option and the use of the same key as for cabinets.
Integrated handles on the side. Version of three
drawers or drawer and file drawer. Available in a
range of finishes.
Filing system:
19mm melamine parts, tops and doors. Ask for
natural wood veneer option. Floor levellers at the
bases and rolled steel and epoxy lacquered
shelves with folded profile for holding hanging
files. Removable lock with master key option and
the use of the same key as for pedestals.
Aluminium handles.

make changes and modifications to the design,
shape and finishes of this furniture programme.
We recommend that you consult the company
before placing your order.

BN3 S.L. reserves the right to

BN3 S.L. se reserva el derecho a
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bilaminado blanco lluvia
off white melamine

blanc cassé mélaminé
bilaminat weiß

melaminado branco

bilaminado grafito
dark grey melamine

gris graphite mélaminé
bilaminat graphitgrau

melaminado cinzento escuro

bilaminado roble
oak melamine

chêne mélaminé
bilaminat eiche

melaminado carvalho

bilaminado gris
grey melamine
gris mélaminé
bilaminat grau

melaminado cinzento

puesto individual / lineal . single / line desk . poste individuele / lineale . einzeltisch / linearer arbeitsplatz . secretária individual / linear

pools . benchs . benchs . benchs . bancos

puestos de recepción .  reception desks .  postes d'accueil .  empfangsbereiche .  postos de recepção

acabados de tableros . top finishes . finition des plateaux . tischplattenausführungen . acabamentos de tampos
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bloques rodantes
mobile pedestals

caissons à roulettes
bewegliche

schubladencontainer

800330 330800565330 330 288565 565

645645

565 565430 430 565330 330 565

Bloques soporte de 566 mm
Support pedestal of 566mm

Caisson porteur, 566mm
Schubladencontainer, 566 mm

Blocos de apoio com gavetas, 566 mm

Bloques soporte de 800 mm
Support pedestal of 800mm

Caisson porteur, 800mm
Schubladencontainer, 800 mm

Blocos de apoio com gavetas, 800 mm

pasacables
grommet

passecable
kabeldurchführung

passa-fios

faldón
modesty pannel

voile de fond
seite

painel frontal

soporte CPU
CPU holder
support UC
CPU-halter

suporte para CPU

bandeja de electrificación
cable tray

goulotte electrification
kabelwanne

caminho de cabos

columna flexible de electrificación
flexible spine for wiring

vertèbre
bewegliche elektrifizierungssäule
coluna flexível para electrificação

contenedores
metal boxes

boîte en métal
metallcontainer

caixas metálicas

madera de roble lacada blanca
oak stained white veneer

bois chêne blanc
eiche weiß

madeira de carvalho lacado branca

madera de roble marengo
oak stained dark grey veneer

bois chêne gris fonçé
eiche dunkelgrau

madeira de carvalho escuro

madera de roble natural
natural oak veneer
bois chêne naturel

eiche natur
madeira de carvalho natural

madera de roble cogñac
oak stained cogñac veneer

bois chêne cogñac
eiche cognac

madeira de carvalho cogñac

mesa de dirección . management desk . table de direction . direktionstische . mesa de direcção

mesas de reuniones . meeting tables . tables de reunion . besprechungstische . mesas de reunião

bloques . units . blocs . elemente . blocos

complementos . accessories . accessoires . zuberhör . complementos

acabados de tableros . top finishes . finition des plateaux . tischplattenausführungen . acabamentos de tampos



Reportaje fotográfico realizado
íntegramente en Rioja Forum,
Palacio de Congresos y
Auditorio de La Rioja, obra de
José Manuel Barrio y Alberto
Sainz de Aja.

All photos taken in Riojaforum,
Congress Centre and
Auditorium of La Rioja,
designed by José Manuel
Barrio and Alberto Sainz de Aja.

Reportage graphique
intégralement réalisé au
Riojaforum, Palais des Congrès
et Auditorium de La Rioja,
œuvre de José Manuel Barrio
et Alberto Sainz de Aja.

Fotoreportage, die vollständig
im Kongress- und
Veranstaltungszentrum
“Riojaforum” von La Rioja,
einem Werk des Architekten
José Manuel Barrio und Alberto
Sainz de Aja, realisiert wurde.

Reportagem fotográfica
realizado na íntegra em
Riojaforum, Palácio dos
Congressos e Auditório de La
Rioja, trabalho de José Manuel
Barrio e Alberto Sainz de Aja.
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Factory:             Pol. Ind. San Miguel, Ctra Tafalla 3 Nave 1

                         31132 Villatuerta

                         Navarra (Spain)

Tfno:                 +34948732771

Email:                Nacional: alberto.e@bn3.es

                         Internacional: export@bn3.es

ww.Web:                 w bn3.es
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